

ПОДАТКОВА СИСТЕМА ІТАЛІЇ

Мальченко М.Ю., kheykho02@gmail.com

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Основними податками для бюджетної системи Італії, як і в багатьох розвинених країнах, є прибутковий податок, податок на прибуток корпорацій і податок на додану вартість. Частка перерахованих податків становить близько 48,6% всіх доходів і близько 80% від загальної суми податкових надходжень.

Якщо розглядати систему органів, що здійснюють податкову політику та контроль у сфері оподаткування, то вона визначається особливостями унітарного устрою держави.

На національному рівні ці органи представлені Міністерством економіки і фінансів. Центром керівництва державним оподаткуванням та забезпеченням одноманітності в роботі фінансової адміністрації є Департамент податкової політики. Департамент координує податкове законодавство, здійснює тлумачення законів, розробляє законопроекти, в тому числі законопроекти з поправками до чинного податкового законодавства, які пропонує на розгляд в рамках законодавчих ініціатив, здійснює діяльність з нагляду, контролю і оцінки отриманих результатів, координує роботу всіх суб'єктів податкової діяльності.

До державних податків в Італії належать: індивідуальний прибутковий податок; податок на прибуток корпорацій; податок на додану вартість і т.д. До місцевих податків в Італії належать: комунальний податок на нерухоме майно; податок на транспортування та утилізацію твердих відходів; додатковий регіональний і комунальний прибутковий податок і т.д. Індивідуальний прибутковий податок стягується за прогресивною шкалою: до 15000 євро – 23%, від 15000 до 28000 євро – 27%, від 28000 до 55000 євро – 38%, від 55000 до 75000 євро – 41%, понад 75000 євро – 43%.

Податок на прибуток корпорацій. Об'єктом оподаткування є чистий дохід компанії у вигляді нерозподіленого прибутку. Податок на прибуток корпорацій стягується за єдиною ставкою у розмірі 27,5%.

Податок на додану вартість. Оподаткування ПДВ здійснюється із застосуванням наступних податкових ставок: 0% (експорт товарів і послуг); 4% (при реалізації продуктів харчування першої необхідності (свіже молоко, вершкове і оливкове масло); 10% (інші види продуктів харчування); 20% (основна ставка).

Внески і відрахування на соціальне страхування. Сума відрахувань на соціальне страхування залежить від типу і розміру бізнесу і рангу працівника. Залежно від цього податкові ставки для роботодавця будуть в діапазоні від 29 до 32%, а для працівника - 9,19% (плюс 1% з суми, що перевищує 40 765 євро).

Комунальний податок на нерухоме майно. Податкову ставку установлюють місцеві органи влади, на території яких розташована нерухомість, виходячи з податкової бази, враховуючи терміни володіння нерухомістю (у місяцях) і частку володіння. В даний час комуна може встановити ставку податку в межах від 0,04 до 0,07% (згідно з прогнозами бюджету).

Список використаних джерел

1. Андрущенко В.Л., Данілов О.Д. Податкові системи зарубіжних країн: Навчальний посібник. – К.: Комп'ютер прес, 2004. – 300 с.
2. Литвиненко Я.В., Якушик І.Д. Податкові системи зарубіжних країн: Навч. посібник для студ. вищих навч. закл. / Міжрегіональна академія управління персоналом. — К. : МАУП, 2004. — 208с.

Науковий керівник: Кучеркова С. О., к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування, Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного